

# ЗАВТРА НА НАШЕЙ УЛИЦЕ ПРАЗДНИК!

# Сургутская ТРИБУНА

Газета основана 23 октября 1934 года

№ 120 (8953) Суббота, 27 июня 1998 года В розницу цена договорная

## «СТ»-ИНФОРМАЦИЯ

### В соседнем Нефтеюганске - траур

Вчера утром в Нефтеюганске было совершено покушение на жизнь мэра города Владимира Петухова.

Направляясь на работу, Владимир Аркадьевич встретил вместо приветствия пять пуль, выпущенных в него наемным убийцей. Таким образом, раздававшиеся в адрес главы городской администрации многочисленные угрозы были приведены в исполнение. С тяжелыми ранениями в голову и грудь мэр Нефтеюганска был доставлен в больницу, где вследствие скончался.

Напомним, что буквально на днях Владимир Петухов прекратил объявленную им беспрочную голодовку по причине выполнения некоторых его требований. Однако принципиальные моменты затянувшегося конфликта городской администрации с нефтяной компанией «ЮКОС» так и остались неразрешенными.

Соб.инф.

### И домой возвращайтесь скорей

В четверг силами личного состава УВД была проведена операция по выявлению иностранных граждан, грубо нарушающих правила регистрации, и выдворению их за пределы города.

По идеи, в тот день Сургут должны были покинуть 338 человек, выявленных в ходе спецмероприятия. Однако отправить удалось лишь чуть больше половины: оставшимися, по мнению депортированных, 119 счастливчиков не хватило вагонов в поезде. Поэтому их личные дела направлены для разбирательства в городские отделы милиции до следующей депортации.

Вообще подобные мероприятия проводятся в нашем городе с апреля прошлого года согласно ряду постановлений мэра Сургута, а также в связи с аналогичным решением депутатов района. Эта депортация с начала текущего года уже третья по счету. Благодаря ей наших братьев по социальности в Сургуте стало меньше на 10 азербайджанцев, 107 таджиков, 5 киргизов, 9 узбеков, 88 таджикских цыган, а также на 47 человек сократилось количество незаконопослушных жителей ближнего зарубежья в возрасте до 18 лет.

Татьяна КИФОРУК.



Коллаж Леонида БЕРЕЗНИЦКОГО.

### С днем рождения!

28 июня в очередной раз мы с вами встретимся на площади ДК «Энергетик», дабы отметить день рождения Сургута.

Уже с 10 утра с украшенных лотков начнется праздничная торговля, так что у вас будет целый час на то, чтобы посторять в различных очередях, прежде чем вы услышите, как в 11 часов откроется праздничная программа. И вот с этой-то

минуты и до самого позднего вечера у вас должно хватить энергии, чтобы послушать и духовой концерт, и Уральский казачий хор, и вокальный ансамбль «Росинка», посмотреть выступление народных коллективов «Юность Сибири», «Ка-

русель», ансамбля танцев «Калинка», порадоваться успехам студентов сургутского актерского курса Российской академии театрального искусства.

В течение всего дня вас будут ждать и спортивные развлечения, среди которых начинающийся в 11 часов утра сеанс одновременной игры по шахматам.

Ближе к вечеру всех сургутян поздравят с площади ДК «Энергетик» мэр города А. Сидоров, после чего последуют сплошные сюрпризы и, конечно же, дискотека.

Соб.инф.

### ПОПРАВКА

В материале «Есть чему поучиться. И других поучить» «СТ» №118 от 25.06.98г. была допущена ошибка.

Призер второго чемпионата мира по гиревому спорту Виктор Слащев был назван Виктором Суходревым.

Приносим искренние извинения за досадную оплошность.

## ОПРОС

### Город глазами горожан

Накануне праздника города мы задали жителям три вопроса: любят ли они Сургут, знают ли его историю и каким бы видеть свой город?

Екатерина Анатольевна, медработник, 40 лет:

- Я люблю наш город, он достаточно молодой, многонациональный, интересный. С историей Сургута знакома совсем немного. Надеюсь, что город станет чище. И еще не плохо, если увеличится количество зелени и уменьшится количество машин.

Александр, токарь, 19 лет:

- Основные события из истории города я знаю. Знаю, что первая казачья вольница находилась недалеко от военкомата. Город я люблю. Мама иногда говорит, мол, надо уезжать отсюда, но я не хочу. Интересный город. Хотелось бы, чтобы в городе было больше травы, деревьев и хороших дорог, чтобы наркоманов не было и балков.

Владимир, военный, 36 лет:

- Мне Сургут нравится, когда в нем тепло. Знаю, что скоро ему будет 405 лет. А добыча нефти началась здесь в 1956 году. Первое месторождение, по-моему, открыл техник Косалапов.

К сожалению, нет в Сургуте изюминки, нет хороших памятников. Разве олень со сломанным рогом на ул. Мира можно таковым назвать? Историю города нужно начинать с памяти. Хорошо бы изюминку завести городу, передайте это главному архитектору.

Опрос провела  
Лилия СТЕПАНОВА.

### Порадовать себя полотном

Выставочный зал краеведческого музея ко Дню города приготовил свой подарок сургутянам.

В праздничные дни вход будет бесплатным.

Желающие смогут полюбоваться «летающими цветами», то бишь тропическими насыпными, предоставленными фондами краеведческого музея, а также познакомиться с работами Юрия Шевченко (пастель, акварель), Владимира Сухина (графика, монотипия) и Анны Викторовой (наивная живопись, вышивка). Выставка, кстати, будет проходить до 6 июля.

Также здесь в праздник пройдет выставка-продажа работ сургутских художников. Порадовать себя в День города каким-нибудь замечательным полотном очень даже неплохо.

Лилия СТЕПАНОВА.

### ПРОГНОЗ ПОГОДЫ



По сведениям Сургутского гидрометеобюро,

27 июня утром и днем кратковременный дождь, возможна гроза, ветер юго-восточный, 7-12 метров в секунду. Температура ночью +9, +11 градусов, днем +20, +22 градусов.

28-29 июня кратковременный дождь, возможна гроза, ветер юго-восточный, 7-12 метров в секунду. Температура ночью +7, +12 градусов, днем +15, +20 градусов.

Самая низкая температура 27 июня была зафиксирована в 1951 году (+1,3°C), самая высокая - в 1961 году (+30,9°C).

### “ВААА И К” ПРОДАЕТ

КОЛБАСНЫЕ ИЗДЕЛИЯ И КОМПЕНОСЫ. РЫБУ Х/К в ассортименте. КУР Х/К, КУР С/М, МУКУ В/С САХАР, МАСЛО «ОЛЕНЬЯ», МЯСО СВИНИНА.

Телефон 33-37-89.

## КАЛЕЙДОСКОП

### УЧЕНЫЕ ПРЕДУПРЕЖДАЮТ

«Во многих регионах России все громче звучат голоса сторонников националистической, шовинистической и даже фашистской идеологии», - говорится в заявлении президиума Российской академии наук, приуроченном во вторник. Страна, предупреждают ученые, приближается к опасному рубежу, за которым международная рознь может поставить под угрозу безопасность России.

### НЕ ДОПУСТИТЬ РАЗВАЛА ПРОСВЕЩЕНИЯ

призвала президента, правительство и Федеральное Собрание первая сессия Российского образовательного парламента. Эта межрегиональная общероссийская некоммерческая организация была создана в апреле 1998 года с целью объединения усилий в интересах образования.

### КОНКУРС ИНДИЙСКОГО ТАНЦА

для российских и индийских исполнителей впервые проведен в Москве. В нем участвовало 25 исполнителей в младшей группе и 26 - в старшей.

### ПРАЗДНИК СОЛНЦЕСТОЯНИЯ

Впервые за последние десять лет британские власти разрешили языковому ордену драматов организовать торжества по случаю дня летнего солнцестояния на территории культурно-исторического памятника Стоунхенг.

### ЛЕГЕНДАРНАЯ ТРОЯ

будет объявлена всемирным культурным наследием. Такое решение, скорее всего, ЮНЕСКО примет в сентябре.

### САМОЕ СТАРОЕ ЯБЛОКО

обнаружили польские археологи. Ученые наткнулись на яму, служившую продовольственным закромом. Пробы земли, взятые из нее, были изучены в институтах археологии и ботаники. Исследования подтвердили, что в «неолитовском ходильнике», построенной 7 тысяч лет назад, хранились пшеница, отруби и плоды дикой яблони.

### БЕРЕГИТЕ ПРИРОДУ

Сохранять окружающую среду - дело выгодное. В этом убедились жители деревни Чидазембе в Зимбабве. Правительство страны выделило им премию в 135 тысяч зимбабвийских долларов (около 8 тысяч долларов США) за то, что они сохранили реликтовую рощу экваториального леса.

### ПРОКОЛОЛЯСЬ-ТАКИ

Этот уличный артист, одетый в костюм фокира, успел стать достопримечательностью Амстердама. Коронным номером его программы было предложение прохожим нанести ему удар в грудь ножом, который «фокир» им прятывал. После удара он демонстрировал, что остался невредим. Каково же было удивление полицейских, когда они нашли артиста в луже крови с проникающим ранением в область сердца. «Это проявления моих конкурентов», - успел прошептать «фокир».

### НАВСТРЕЧУ СОЛНЦУ

С небольшого аэродрома в Испании поднялся в небо однодневный самолет под управлением Мигеля Гордильо. Цель пилота - совершить беспринимаемый перелет «навстречу Солнцу». Его протяженность - 30 тысяч километров. Конечный пункт путешествия - американский город Ошкош, где Гордильо планирует совершить посадку 5 августа.

### СОВРЕМЕННЫМИ КОНКИСТАДОРАМИ

все чаще называют испанских предпринимателей в Латинской Америке. Только в первые три

месяца 1998 года испанские инвестиции на континенте составили около 2,7 миллиарда долларов, а это 41 процент всех капиталов, инвестируемых Испанией за пределами страны.

### СОВЕТ ТУРЦКИХ МЕДИКОВ

С наступлением лета турецкие медики рекомендуют больше потреблять в пищу свежих фруктов и бобовых. Богатые витаминами и минералами, они очищают организм от вредных веществ и предотвращают ряд серьезных заболеваний, в том числе желудочных.

### ДЕНЬГИ НЕ ПОМОГЛИ

Одна из богатейших женщин мира американка Элис Уолтон с позором проиграла судебный процесс, хотя она и наняла лучших в США адвокатов. В январе подавившая Уолтон не вписалась в машину в поворот и сбила почтовый ящик. Полиция предложила ей сделать тест на алкоголь в крови, однако женщина отказалась.

Местные власти лишили ее водительских прав и предъявили судебный иск. Судья обещал смягчить наказание в обмен на честосердечное признание, но Уолтон решила судиться. В итоге деньги не помогли: суд приговорил Элис к штрафу в 925 долларов. Кроме того, по своему выбору миллиардерша должна провести один день в тюрьме или на общественно-полезных работах.

### ПОД ВЕНЦЕМ. СКОРЕЕ ПО ЛЮБВИ

Восьмидесяти девять процентов американцев вступают в брак по любви. Остальные идут на этот шаг под влиянием незапланированной беременности, боязни одиночества и материальных соображений. Такие данные содержатся в книге «Только что поженившись», авторы которой опросили 3876 молодых пар.

### НЕ УВЛЕКАЙТЕСЬ СУПРУЖЕСКИМИ СПОРАМИ

Взаимопонимание между супругами укрепляет семью, а вот увлечение диалогами при выяснении отношений не всегда служит ее прочности. Такие прозрения на семинаре по семейным проблемам, состоявшемся в Дубае. По данным специализирующегося на семейных делах судьи Джасема аль-Мутауа, в основе более чем 90 процентов семейных проблем в арабских странах лежит неумение вести диалог. Юрист приводит супругов учиться понимать друг друга, не увлекаться спорами и предоставить им пространство для урегулирования проблем по телефону.

### БОЛЕЕ СТА ПОЩЕЧИН В МЕСЯЦ

получает иракский артист Абдалла аль-Басри, играющий в спектакле «Хулиганская шайка». Пьеса, в которой жена наносит супругу пять ударов по щекам, пользуется большим успехом у зрителей.

### СЕКСМЕНЬШИНСТВО В ИЗРАИЛЕ...

Международная «Неделя гордости» сексуальных меньшинств прошла в Израиле. Выбор этой страны для традиционного ежегодного мероприятия гомосексуалистов, лесбиянок и бисексуалов был во многом продиктован тем обстоятельством, что недавно на конкурсе Евровидения победила израильская певица-трансгендер Даня Интернейшнл.

### ... И ПАРИЖЕ

По улицам французской столицы прокатилась традиционная манифестация гомосексуалистов и лесбиянок «Гэй прайд - 98». Она стала одним из самых массовых шествий в нынешнем году.

По материалам ИТАР-ТАСС.

**Н**АША ВСТРЕЧА состоялась сразу после возвращения двух сургутянок, в числе которых была и Елена Шевелева, с сочинского фестиваля «Народные традиции и современность». Елена приехала оттуда полная замыслов. В восторженных тонах звучал ее рассказ об увиденном. Она, наверное, в десятый раз просматривала видеокадры, от-

бое знание обогащает.

Кожа и замша - основной материал, использованный в ее великолепных работах, экспонировавшихся на юношеской выставке в Сочи. Работы назывались «Леной лаконично» - «Солнце», «Болото». Некоторые участники говорили, что последняя завораживает, затягивает, не отпускает, как самое настящее болото, из плены ко-

классникам перекраивал брюки. У Лены и сейчас это самое любимое занятие. С ее зарплатой дорогое вещи позволяют себе трудно, а ширпотреба она не признает. Покупает недешевый материал, придумывает будущий наряд, и через несколько дней появляется перед коллегами в обновке, которая совершенно не выглядит самоделкой, может соперничать по качеству с теми изделиями, которые шьют в лучших Домах моды.

Почему занимается Лена кожей и бисером - она объяснять не может. Говорит, что, наверное, в крови этот интерес.

- Сколько кожаных курток перерезала для своих работ, - подначивает ее брат.

У них очень теплые отношения, чувствуется, что Николаю нравится то, чем занимается старшая сестра. Кстати, для его жены Лена сшила подвенечное платье - в наше время уже совсем большая редкость выполнять такую тонкую работу. Она увлекалась городецкой, холмской росписью, вышивкой, занималась батиком. Ее работы уг-

рашают дома не только близких людей, но и друзей. А какой бижутерии у нее только нет, и тоже сделана вся собственноручно. Теперь вот решила лоскнутым шитьем заняться - сочинский фестиваль навеял эти мысли. На нем демонстрировались совсем-таки гениальные вещи. Словом, творческий заряд и Е.Шевелева, и вторая сургутская участница Р.Н.Платонова, большая мастерица в изготовлении украшений из бисера, получили огромный. Общение, мастер-классы и прочее не прошли бесследно.

- Этот фестиваль преследовал цель возродить русское декоративно-прикладное искусство, - говорит Елена. - Поэтому и собрали мастеров из различных городов. Сколько индивидуальных, неповторимых произведений было выставлено! Техника вроде бы одна, а какие разные работы. Мы возили в Сочи, например, вазы, изготовленные сургутянином Н.В.Григорьевым. Помсмотрите, они великолепны.

Этнокультурным центром в Сургуте руководят В.Ф.Пастухова. Скоро при нем откроется центр декоративно-прикладного искусства, - говорит Елена. - Поэтому и собрали мастеров из различных городов. Сколько индивидуальных, неповторимых произведений было выставлено! Техника вроде бы одна, а какие разные работы. Мы возили в Сочи, например, вазы, изготовленные сургутянином Н.В.Григорьевым. Помсмотрите, они великолепны.

Члены комиссии предложили поручить администрации Ханты-Мансийского округа и г.Радужному совместно с руководством ОАО «Варьеганнефтегаз» и «Варьеганнефтегаз» в течение 2-х недель произвести ревизию исполнения всех соглашений о порядке уплаты текущих платежей на 1998 год и в дополнение к этому заключить договоры товарного залога в обеспечение исполнения принятых обязательств.

Государственный налоговым инспекциям по Ханты-Мансийскому автономному округу и г.Радужному совместно с администрациями округа и города поручено в течение месяца подготовить необходимые проекты документов по проведению процедуры обращения недоделками ОАО «Варьеганнефть» и «Варьеганнефтегаз» на их основных добывающих месторождениях.

По сообщениям информационного управления администрации округа,

## ТВОРЧЕСТВО

# СИБИРСКИЕ МАСТЕРИЦЫ

На прощание Лена преподнесла одну из своих миниатюр - выполненный из бисера герб Сургута. Вначале от подарка отказывалась - нельзя же раздавать всем подряд свою произведение. А потом подумала: станет когда-нибудь Елена Викторовна большим художником - лестно будет вспомнить и об этой встрече, и о презенте, полученном из ее рук.



# «СургутИнформТВ»

## БИЗНЕС-ПРЕДЛОЖЕНИЕ

Хронометраж ролика

Количество прокатов в неделю

Стоимость производства и прокат

с 10.06.98 по 10.08.98

Ролик включает (3-4 плана)

12-15 сек.

40 раз

3.000 рублей

2.500 рублей

Название фирмы,  
ассортимент  
продукции,  
адрес, телефон  
4 дня

Срок производства

**Ориентировочное время выхода  
«БИЗНЕС-ПРЕДЛОЖЕНИЯ» с 10.06.98 по 10.08.98:**

Пн-Пт	7.15, 8.30 12.00 13.55 20.50, 22.50	перед «Новостями Сургута» внутри сериала «Дежурная аптека» после программы «О!» после «Новостей Сургута»
Сб	8.15 12.25 16.30 19.50 23.00	перед «Новостями Сургута» после «Детского санса» перед «Кинотеатром ТВ-6» после «Дорожного патруля» внутри «Кинотеатра ТВ-6»
Вс	8.15 13.00 17.20 19.50 23.00	после «Фан-Джима» перед «Пальчики оближешь» после «Я сама» после «Дорожного патруля» внутри «Кинотеатра ТВ-6»

### ВНИМАНИЕ!

1. Текст ролика не более 20-25 слов, в том числе один номер телефона.
2. Ролик готовится на основе качественных логотипов фирм или буклетов, предоставленных Заказчиком, или на основе схемы одного адресного плана.
3. Цена на «БИЗНЕС-ПРЕДЛОЖЕНИЯ» подается за неделю до выхода блока в эфир.
4. Трансляция «БИЗНЕС-ПРЕДЛОЖЕНИЯ» - после предъявления платежного требования или приходного ордера.
5. Телекомпания оставляет за собой право вносить изменения в расписание выхода «БИЗНЕС-ПРЕДЛОЖЕНИЯ».

Рекламный отдел «СургутИнформТВ». Тел.: 3462/ 24-31-77, 21-45-11.

## Сургутское отделение Тюменского торгово-экономического техникума

продолжает прием учащихся на 1998-99 уч.год  
на базе 9 и 11 классов по специальностям:

Экономика, бухучет  
и контроль  
Товароведение  
Коммерция.

Прием  
заявление  
до 30 июня.

Обр.: ул. Энергетиков, 15/1.  
Тел. 24-68-17.

## ПРОДАЮТ

Однокомнатную боковую квартиру лен-проекта (пл. 38 кв.м). Тел. 76-63-19 (в рабочие дни с 18 до 20 часов).

Двухкомнатную квартиру в районе НГДУ (4 этаж). Тел. 46-28-79.

Квартиру в районе геологов. Тел.: 24-58-68, 24-58-67.

Двухкомнатную квартиру в трехлистнице по ул. Магистральной, 32. Тел.: 33-39-83 (дом.), 46-51-19 (раб.).

Трехкомнатную квартиру 112 серии по ул. Югорской (7 этаж). Тел. 25-68-78 (веч.).

Трехкомнатную квартиру в лен-проекте в мкрн. геологов, цена - 230 тыс. руб. Тел. 26-91-84.

Трехкомнатную квартиру (балкон, лоджия, телефон, евроремонт) в г. Новосибирске. Имеются снимки. Тел. в г. Сургуте - 34-08-65.

Дом на Азовском море без внутренней отделки, 10x16, асфальт, газ, вода. Тел. 33-33-03.

Дачу в кoop.-«Дорожник» (дом 3x4, без внутренней отделки, сруб бани, сараи, земля обустроена, все посадки). Тел. 46-28-79.

Дачу в кoop.-«Север». Тел.: 24-58-67, 24-58-68.

Дачный участок в кoop.-«Победит-1», цена - 8 тыс. руб. Тел. 34-93-41.

Дачу в кoop.-«Север» (дом, баня). Тел. 24-58-96 (веч.).

Дачу на водохранилище, жилая, 70 тыс. руб. Тел.: 33-33-03, 77-72-77.

Гараж в ГСК-21 «Буровик». Тел. 34-18-35.

Гараж в р-не СУ-63. Тел.: 24-58-68, 24-58-67.

## СРЕДСТВА ПРОТИВ КОМАРОВ

ТЕЛЕФОНЫ: приемная - 37-58-37; зам.редактора, отв. секретарь - 37-58-41; бухгалтерия - 37-58-35; корреспонденты - 37-65-74; фотокорреспондент - 77-86-07; рекламный отдел (факс) - 77-86-01; отдел подписки и доставки - 37-58-76.

НАШ АДРЕС: 626400, г. Сургут, ул. Маяковского, 12а.

Зарегистр. Уральским региональным управлением регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ о средствах массовой информации №86-1620 от 18.12.1995г.

## Салон-магазин «СПЕЦОДЕЖДА»

Редизайн со склада в г. Сургуте следующие виды спецодежды

ОДЕЖДА

комбинезон (грета),	96.00	рукавицы «краги».....	20.40
комплект ИТР х/б,	162.00	перчатки НМСР.....	28.80
коштом нефтяника летний КСН,	240.00	перчатки х/б спортивные ПХВ.....	5.00
коштом сварщика.....	231.60	перчатки диэлектрические.....	36.00
коштом ИТР-лучшенный летний,	210.00	рукавицы х/б.....	4.80
коштом энцелитальный.....	102.00	<b>СРЕДСТВА ИНДИВИДУАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ</b>	
коштом газогенераторный мажный,	102.00	очки газогенеричка.....	90.00
халат (белый, темный),	45.60	очки газогенеричка в ассортименте.....	30.00
каска строительная.....	36.00	пояс монтажный.....	78.00
плащ непромокаемый.....	162.00	стекло «ТИС».....	7.20
плащ ОЗК.....	162.00	крем «Детя».....	12.00
подшлемник ватный.....	36.00	полог марлевый.....	45.60

ОБУВЬ

сапоги кирзовые в ассортименте -	от 117.60 по 150.00	перчатки диэлектрические.....	36.00
сапоги резиновые мужские, женские -	78.00	рукавицы х/б.....	30.00
сапоги болотные.....	120.00	«Дата»-эрзопод.....	4.20
ботинки диэлектрические.....	84.00	рукавицы х/б.....	15.60

**РУКАВЦЫ**

рукавицы с напылением с ПХВ.....	6.00	рукавицы х/б.....	30.00
рукавицы брезентовые.....	9.60	веник.....	12.00
рукавицы х/б с брезентовым налап. -	6.60	мыло хозяйственное 65%	4.20
рукавицы НМСР.....	18.00	«Дата»-эрзопод.....	4.20

**М И ДРУГАЯ СПЕЦОДЕЖДА**

зимняя в ассортименте.

Наш адрес: г. Сургут,  
**Нефтегородское шоссе,  
база «Сургутнефтавтоматика»**  
(напротив пивзавода).  
Тел./факс - 46-32-58.

## Приезжайте в «КРЫМ»

«КРЫМ» - это центральный военный санаторий из Медведев-горы, что в окрестностях Алушты. Он сравнительно молод, построен в 1974 году для высшего офицерского состава стран Варшавского договора. Сейчас в него приглашают и ждут всех.

Номера - люксы и полулюксы, трехразовое питание по заказанию меню, сауна, городки, волейбол и, конечно, море. В «Крыму» лечат заболевания кардионерной системы, органов кровообращения.

Справительно-дешевые путевки туда предлагает ФОНД ОЗДОРОВЛЕНИЯ НАСЕЛЕНИЯ, куда можно обратиться в любое время, даже по выходным.

Фонд расположен по адресу:  
пр. Ленина, 53;  
тел.: 33-32-26, 33-55-35.

## АО «АЛЕКСАНДР»

Лицензия №ТЮХ-180839.

Продает  
и устанавливает  
КОНДИЦИОНЕРЫ,  
ТЕПЛОВЫЕ ЗАВЕСЫ  
1 м, 1,5 м, 2 м.

Производит поставку  
ГАРАЖНОГО  
ОБОРУДОВАНИЯ  
пр-ва  
России и Италии.

Обр.: ул. Лермонтова, 11, к. № 528;  
ул. Профсоюзная, 37, каб. №211.  
Тел./факс: 36-14-27, 39-94-45, 31-97-09, 31-97-04.

## Организация реализует

# СТЕКЛО

ЛИСТОВОЕ, 4 ММ,  
28 РУБ. ЗА 1 КВ.М.  
ТЕЛЕФОН 77-79-93.

Организация установит  
облагороженные  
**МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ  
ДВЕРИ**  
любых размеров и конструкций.  
**ОБШИКА БАЛКОНОВ,  
РЕШЕТКИ.**  
Отделка и расшивка несъемные  
видов, с учетом пожеланий клиента.  
Телефон 25-49-68  
(с 8 до 18 часов).

**РЕМОНТ**  
копировальной техники,  
факсов,  
заправка картриджей.  
Заключаем договоры  
на обслуживание.

Обр.: ул. 30 лет Победы, 19а.  
Тел.: 37-58-31, 34-72-97.

Предлагаем автозапчасти  
оптом и в розницу. Цена ниже  
рыночной. Скидки. Презд авт.  
№1 до ост. «Промышленная»  
(автомагазин). Тел. 77-76-56.

Подкрышка «Ерш-М», мотор «Салют»,  
2 л.с. Тел. 34-67-00.

Импортные фотобои, размер  
4х3 м, более 30 видов,  
в том числе детские. Заказ  
по каталогу. Тел. 36-07-57.

34-79-20, 24-90-20.

Установим облагороженные  
стальные двери, замки. Каче-  
ственno. Тел. 33-43-75.

Замена стальных труб внутри-  
квартирного водоснабжения на  
мединые. Установка сантехники.  
Тел. 76-67-64.

Походить. Тел. 34-15-01.

Меняют однокомнатную квар-  
тиру 112 серии на одно- или двух-  
комнатную с доплатой в г. Санкт-  
Петербург. Тел. 24-57-24.

Меняют четырехкомнатную квар-  
тиру ленпроекта на три одно-  
комнатные. Возможны варианты.  
Тел. 33-92-79.

Сдам однокомнатную квартиру.  
Тел.: 21-28-88 (раб.), 21-42-44  
(после 18 часов).

Предоставлю попутный груз до  
Екатеринбурга. Тел. 72-08-24.

Перевозка груза а/м КамАЗ-  
алка, 20 т. Тел. 39-31-82.

Малар 4 разряда, 15 лет стажа,  
ищет работу или выполнит отде-  
лочные работы. Тел. 24-57-24.

Автоуслуги на а/м ГАЗ-3307-  
Фургон, г.п. 4 т. Тел. 34-60-11.

Установка метал.двери, ре-  
шетки; отделка балконов. Тел.:

33-92-79.

РАЗНОЕ

Сдам однокомнатную квартиру.  
Тел.: 21-28-88 (раб.), 21-42-44  
(после 18 часов).

Предоставлю попутный груз до  
Екатеринбурга. Тел. 72-08-24.

Перевозка груза а/м КамАЗ-  
алка, 20 т. Тел. 39-31-82.

Малар 4 разряда, 15 лет стажа,  
ищет работу или выполнит отде-  
лочные работы. Тел. 24-57-24.

Автоуслуги на а/м ГАЗ-3307-  
Фургон, г.п. 4 т. Тел. 34-60-11.

Установка метал.двери, ре-  
шетки; отделка балконов. Тел.:

33-92-79.

Сдам однокомнатную квартиру.  
Тел.: 21-28-88 (раб.), 21-42-44  
(после 18 часов).

Предоставлю попутный груз до  
Екатеринбурга. Тел. 72-08-24.

Перевозка груза а/м КамАЗ-  
алка, 20 т. Тел. 39-31-82.

Малар 4 разряда, 15 лет стажа,  
ищет работу или выполнит отде-  
лочные работы. Тел. 24-57-24.

Автоуслуги на а/м ГАЗ-3307-  
Фургон, г.п. 4 т. Тел. 34-60-11.

Установка метал.двери, ре-  
шетки; отделка балконов. Тел.:

33-92-79.

Сдам однокомнатную квартиру.  
Тел.: 21-28-88 (раб.), 21-42-44  
(после 18 часов).

Предоставлю попутный груз до  
Екатеринбурга. Тел. 72-08-24.

Перевозка груза а/м КамАЗ-  
алка, 20 т. Тел. 39-31-82.

Малар 4 разряда, 15 лет стажа,  
ищет работу или выполнит отде-  
лочные работы. Тел. 24-57-24.

Автоуслуги на а/м ГАЗ-3307-  
Фургон, г.п. 4 т. Тел. 34-60-11.

Установка метал.двери, ре-  
шетки; отделка балконов. Тел.:

33-92-79.

Сдам однокомнатную квартиру.  
Тел.: 21-28-88 (раб.), 21-42-44  
(после 18 часов).

Предоставлю попутный груз до  
Екатеринбурга. Тел. 72-08-24.

Перевозка груза а/м КамАЗ-  
алка, 20 т. Тел. 39-31-82.

Малар 4 разряда, 15 лет стажа,  
ищет работу или выполнит отде-  
лочные работы. Тел. 24-57-24.

Автоуслуги на а/м ГАЗ-3307-  
Фургон, г.п. 4 т. Тел. 34-60-11.

Установка метал.двери, ре-  
шетки; отделка балконов. Тел.:

33-92-79.

Сдам однокомнатную квартиру.  
Тел.: 21-28-88 (раб.), 21-42-44  
(после 18 часов).

Предоставлю попутный груз до  
Екатеринбурга. Тел. 72-08-24.

Перевозка груза а/м КамАЗ-  
алка, 20 т. Тел. 39-31-82.

Малар 4 разряда, 15 лет стажа,  
ищет работу или выполнит отде-  
лочные работы. Тел. 24-57-24.

Автоуслуги на а/м ГАЗ-3307-  
Фургон, г.п. 4 т. Тел. 34-60-11.

Установка метал.двери, ре-  
шетки; отделка балконов. Тел.:

33-92-79.

Сдам однокомнатную квартиру.  
Тел.: 21-28-88 (раб.), 21-42-44  
(после 18 часов).

Предоставлю попутный груз до  
Екатеринбурга. Тел. 72-08-24.

Перевозка груза а/м КамАЗ-  
алка, 20 т. Тел. 39-31-82.

Малар 4 разряда, 15 лет стажа,  
ищет работу или выполнит отде-  
лочные работы. Тел. 24-57-24.

Автоуслуги на а/м ГАЗ-3307-  
Фургон, г.п. 4 т. Тел. 34-60-11.

Установка метал.двери, ре-  
шетки; отделка балконов. Тел.:

33-92-79.

Сдам однокомнатную квартиру.  
Тел.: 21-28-88 (раб.), 21-42-44  
(после 18 часов).

Предоставлю попутный груз до  
Екатеринбурга. Тел. 72-08-24.

Перевозка груза а/м КамАЗ-  
алка, 20 т. Тел. 39-31-82.

Малар 4 разряда, 15 лет стажа,  
ищет работу или выполнит отде-  
лочные работы. Тел. 24-57-24.

Автоуслуги на а/м ГАЗ-3307-  
Фургон, г.п. 4 т. Тел. 34-60-11.

Установка метал.двери, ре-  
шетки; отделка балконов. Тел.:

33-92-79.

Сдам однокомнатную квартиру.  
Тел.: 21-28-88 (раб.), 21-42-44  
(после 18 часов).

Предоставлю попутный груз до  
Екатеринбурга. Тел. 72-08-24.

Перевозка груза а/м КамАЗ-  
алка, 20 т. Тел. 39-31-82.

Малар 4 разряда, 15 лет стажа,  
ищет работу или выполнит отде-  
лочные работы. Тел. 24-57-24.

Автоуслуги на а/м ГАЗ-3307-  
Фургон, г.п. 4 т. Тел. 34-60-11.

Установка метал.двери, ре-  
шетки; отделка балконов. Тел.:

33-92-79.

Сдам однокомнатную квартиру.  
Тел.: 21-28-88 (раб.), 21-42-44  
(после 18 часов).

Предоставлю попутный груз до  
Екатеринбурга. Тел. 72-08-24.

Перевозка груза а/м КамАЗ-  
алка, 20 т. Тел. 39-31-82.

Малар 4 разряда, 15 лет стажа,  
ищет работу или выполнит отде-  
лочные работы. Тел. 24-57-24.

Автоуслуги на а/м ГАЗ-3307-  
Фургон, г.п. 4 т. Тел. 34-60-11.

Установка метал.двери, ре-  
шетки; отделка балконов. Тел.:

33-92-79.

Сдам однокомнатную квартиру.  
Тел.: 21-28-88 (раб.), 21-42-